

上場会社名 株式会社 栃木銀行 取締役頭取 黒本 淳之介 代表者

(コード番号 8550)

問合せ先責任者 取締役経営企画部長 荻原 孝志

(TEL 028-633-1241)

## 業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、2023年5月12日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知ら せいたします。

記

## 業績予想の修正について

2024年3月期通期連結業績予想数値の修正(2023年4月1日~2024年3月31日)

	経常収益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	41,000	3,700	2,000	19.32
今回修正予想(B)	45,200	3,700	2,000	19.32
増減額(B-A)	4,200	0	0	
増減率(%)	10.2	0.0	0.0	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	45,222	5,062	2,652	25.59

## 2024年3月期通期個別業績予想数値の修正(2023年4月1日~2024年3月31日)

	経常収益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	35,000	3,200	1,800	17.38
今回修正予想(B)	40,200	3,200	1,800	17.38
増減額(B-A)	5,200	0	0	
増減率(%)	14.8	0.0	0.0	
(ご参考)前期実績 (2023年3月期)	40,703	4,362	2,223	21.45

## 修正の理由

銀行単体において、有価証券売却益等を計上したため、経常収益が当初予想を上回る見込みとなりました。そのため、2024年3月期通期の連結及び個別業績予想を上方修正致します。 但し、経常費用においては、有価証券売却損等も併せて計上し、増加したことから、連結及び個別の経常利益及び当期純利益の業績予想につきましては、前回発表予想数値を据え置きといたします。

以上